



一天8.8元,两天15.8元

不限线路,不限次数

杭州推出 公交日票

西湖边的7路公交车

本报记者 吴煌 杨云寒 陈薇
实习生 陈亦楠 通讯员 董玉峰 江婷钰

五一假期即将到来,作为市民游客假期出行的主要通行选择之一,杭州公交提前制定了一系列出行服务方案。

最引人注目的,自然是昨日起已经可以购买的“公交一日/二日乘车票”优惠出行服务,只需要8.8元、15.8元,就能在有效期内无限次乘公交车畅游杭州。

更划算 日票怎么使用最具性价比

一日票价格8.8元,两日票价格15.8元。目前,用户只需进入支付宝首页,点击“出行页面——公交日票”即可购买公交日票。

需要提醒的是,公交日票仅限本人使用,购买后即生效,过期将自动失效,购买后不予退换。有效期内,可不限次数乘坐适用范围内的公交线路,包括杭州十城区(不含桐庐、建德、淳安)的8元(含)以下的杭州公交集团运营的公共汽电车线路(旅游大巴接驳专线除外)。

如果是同一辆公交车,5分钟内仅支持核销一次,5分钟内多次刷码,系统将根据乘坐线路票价进行扣款。

钱报朋友圈已经有读者提问:来旅游的话,怎么用公交日票游玩西湖最为划算?

我们为来杭州旅游的王先生和女友规划了这样一条线路——到达杭州火车东站后,购买两张一日票。之后可乘坐火车东站直达灵隐的快线(票价8元)前往灵隐景区,游玩灵隐景区后乘坐灵隐至雷峰塔专线(票价5元)前往西湖南线景区游览净寺、雷峰塔一带。在景区结束白天的行程后,可以从苏堤南口公交站坐上1314路爱情巴士(票价2元)至城区的一公园。晚餐结束后,从龙翔桥公交站乘坐4路公交(票价2元)回酒店休息。

这条西湖一日游线路,打卡了西湖主要热门景点,34元的出行费用,两张8.8元一日票就搞定,还免去了打车不便的烦恼。

更长久

看到上面这段西湖一日游线路,熟悉的读者可能会留意到,什么时候有了一条火车东站直达灵隐的快线?这是五一假期杭州公交的提速服务之一。

这条位于杭州火车东站西广场的“火车东站直达灵隐快线”,顾名思义,中途一站不停,直达灵隐,全程预计40分钟车程。相较于原先“地铁+公交”的出行模式,至少可节约20分钟。

同时,景区线路也都将进一步提速,五一假期将针对7、87、194、1314路在部分时段推出“越站”服务举措,即车辆仅停靠在客流较为集中的站点,通过避开景区外围的堵点,利用公交专用道及城市快速路,有效提升车辆地铁接驳线路延长至深夜。

除了速度更快,在五一期间,杭州公交发车的班次和时长也将灵活调整。

据介绍,杭州公交在五一期间将根据地铁服务时间的调整,同步延长25条地铁接驳线服务时间。

像接驳地铁西湖文化广场站的1、5、19号线,末班车从21:00延长至次日0:30;接驳地铁长河站的6号线,末班由19:30延长至次日0:10等。更详细的信息,大家可以扫一扫本文左下的二维码查看。

此外,从火车东站出发的33路和108路两条线路也将在后半夜增开班次。

对于客流较大的龙翔桥、凤起路、黄龙洞、黄龙体育中心、水澄桥等地铁站的接驳线,杭州公交也将增加配车数量,加密发车间隔,将发车间隔控制在5分钟之内。

更暖心 行李寄存

为了让更多游客能够轻松规划自己在杭州的公交出行线路,杭州公交还特别推出了《杭州公交景区出行服务手册》,汇总了杭州各大枢纽公交线路、旅游景点公交线路、公交特色线路推荐以及乘车优惠政策等,可以帮助游客合理规划在杭旅游行程。

而且,它是有电子版的。目前在各大铁路枢纽站、部分公交站点,都能看到电子手册二维码扫描点。只需轻轻一扫,即可获得更多实用信息。

五一期间,杭州公交推出的便民措施还有不少,例如在灵隐公交站,杭州公交特别设置了行李寄存服务,方便游客寄存大件行李;再比如,

在苏堤停车场、西溪路608号、里太祖湾等公交换乘点,

还设置了爱心专座,服务行动不便的老人、孕妇、残疾人等特殊群体。

此外,杭州公交前期还创新地在三条灵隐专线上推出了坐公交顺带买票的“公交车上扫码购买门票”服务。乘客可以直接在公交车上通过扫码的方式购买景区门票,无需专门到景区售票处排队,大大节省了时间。

更多便民措施相伴出行

四月“雨季”迎尾声 假期前三天 好天气唱主角

本报讯 昨天的长沙,强对流天气下,白昼变黑夜;昨晚的浙江不甘示弱,雷暴冰雹也给安排上了。

昨天后半夜,全省有中到大阵雨或雷雨,浙西和浙南地区局部暴雨。有雷雨地区还伴有短时暴雨、局地8~10级雷暴大风和冰雹。

这一波降水,让杭州今天也都浸泡在雨水中。据浙江省气象台,昨天夜里至今天,我省各地雨势将增强,局地有暴雨,并伴有短时强降水及雷暴大风等强对流天气。降温也同步启动,杭州和绍兴今天最高气温预计下降9℃。正逢今天的出行高峰期,大家注意行车安全之余,还要记得及时添衣,谨防感冒。

今年的这个四月,杭州、金华、宁波、绍兴、丽水都突破了有历史纪录(1951年~2023年)以来,四月降雨日数纪录。好在今晚雨水逐渐停止转为阴天。这个多雨的四月也即将画上句号。

五一假期前期,全省大部好天气唱主角!

总体来说,假期前三天,我省天气总体适宜出行;假期末(3日夜里至5日)有阵雨或雷雨天气。

杭州,5月1日~2日天气最好,多云到晴,5月3日多云,南部县市有短时阵雨。

不过后几天,大家要记得提前安排好行程,因为5月4日~5日,阵雨雷雨天气将再次回归。

本报记者 方力
俞刘东



扫一扫
看接驳线
服务时间延
长详情

